
 

Ευελιξία και απλότητα για κάθε τύπο χρήσης 
 
Ήδη αναγνωρισμένη για την ευελιξία και την ευελιξία της, η οικογένεια Spire Target 
διαθέτει τώρα νέους κινητήρες FARMotion. Με την ισχυρή έκδοση 90.4, αυτή η 
οικογένεια όχι μόνο προσφέρει την ιδανική απάντηση για εργασία σε περιορισμένους 
χώρους αλλά και για πιο απαιτητικές εργασίες. Το Spire Target προσφέρει επίσης 
άνεση ανάλογα με τις επιδόσεις του, με μια εργονομικά σχεδιασμένη καμπίνα 
τεσσάρων κολόνων που προσφέρει εξαιρετική ορατότητα σε όλες τις 
πλευρές. Επιπλέον, χάρη στο χαμηλό κέντρο βάρους και το ενσωματωμένο σύστημα 
πέδησης των τεσσάρων τροχών, προσφέρει σημαντική ασφάλεια ακόμη και όταν 
εργάζεστε σε απότομες πλαγιές. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Η ποιότητά του είναι ορατή και κάνει τη διαφορά 
Όπως όλα τα τρακτέρ Lamborghini, το Spire Target διαθέτει λευκό χρώμα, κουκούλα 
χαμηλού προφίλ και χαρακτηριστικές εισαγωγές αέρα και φώτα. Κάθε λεπτομέρεια 
αποκαλύπτει τη φροντίδα που δόθηκε για να μεταδοθεί η ποιότητα και η 
πολυπλοκότητα που χαρακτηρίζει τη μάρκα Lamborghini Trattori. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DESIGN 
 



 

 

 

Ένας κινητήρας που σχεδιάστηκε για τη γεωργία 
Τα τρακτέρ Spire Target τροφοδοτούνται από τον νέο κινητήρα FARMotion, ο οποίος 
αναπτύχθηκε ειδικά για τη γεωργία και πληροί τις απαιτήσεις των κανονισμών 
εκπομπών στο στάδιο III B. Ένας συμπαγής κινητήρας τελευταίας γενιάς 3 ή 4 
κυλίνδρων Common Rail (2000 bar), ικανός να παράγει υψηλές επιδόσεις και 
σταθερή ισχύ σε οποιεσδήποτε συνθήκες λειτουργίας. Η νέα γεωμετρία κεφαλής και 
θαλάμου καύσης συμβάλλει επίσης στη βελτίωση της διαδικασίας καύσης ντίζελ, 
αξιοποιώντας όλες τις δυνατότητες του κινητήρα και μειώνοντας την κατανάλωση. Ο 
σεβασμός στο περιβάλλον διασφαλίζεται από το εξωτερικό σύστημα ανακύκλωσης 
καυσαερίων EGR και το σύστημα μετεπεξεργασίας DOC. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
 



 

 

 

Απλό και αξιόπιστο 
Τα τρακτέρ Spire Target προσφέρονται με μηχανική όπισθεν και μετάδοση 10+10 
ταχυτήτων (με κιβώτιο ταχυτήτων 5 ταχυτήτων και 2 σειρές εργασίας), είτε με 
μετάδοση 30+15 ταχυτήτων με underdrive και supercreeper. Τόσο το κλείδωμα του 
διαφορικού όσο και η εισαγωγή διπλής πρόσφυσης είναι μηχανικά και παρέχουν, 
όποτε είναι απαραίτητο, τη μεγαλύτερη δυνατή πρόσφυση. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΤΑΔΟΣΗ 
 



 

Δυνατό και εξαιρετικά αποτελεσματικό. 

Εργαστείτε εύκολα με οποιοδήποτε εργαλείο 
Τα τρακτέρ Spire Target έχουν σχεδιαστεί για να διευκολύνουν την εργασία με 
οποιοδήποτε εργαλείο. Για το λόγο αυτό είναι εξοπλισμένο με υδραυλικό σύστημα 
42 l/min και μηχανικούς διανομείς 4 ή 6 κατευθύνσεων που συμβάλλουν στη 
βέλτιστη διαχείριση του φορτίου. Το πίσω ανυψωτικό έχει ανυψωτική ικανότητα 
2650 kg που μπορεί να αυξηθεί στα 3600 kg με προαιρετικούς βοηθητικούς 
γρύλους. Το ευρύ φάσμα των διαθέσιμων ταχυτήτων PTO (540-540ECO-1000 και 
PTO ταχύτητας εδάφους) παρέχει όλη την ευελιξία που απαιτείται για κάθε 
εξοπλισμό. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
 



 

 

 

Ορατότητα και άνεση που εξυψώνονται από το στυλ Lamborghini 
Κάθε πτυχή του Spire Target έχει σχεδιαστεί για ασυμβίβαστη λειτουργικότητα και 
άνεση χειριστή. Η 4-όρθια καμπίνα εξασφαλίζει βέλτιστη ορατότητα για τέλειο 
έλεγχο ολόκληρης της γύρω περιοχής. Ο τέλειος χειρισμός αυτής της σειράς τρακτέρ 
εξασφαλίζεται από χειριστήρια διατεταγμένα με διαισθητικό τρόπο και με χρωματική 
κωδικοποίηση που τα ομαδοποιεί κατά λειτουργικότητα. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΜΠΙΝΑ 
 


